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ΘΕΜΑ:  «Πρόςκληςη εκδήλωςησ ενδιαφζροντοσ κατάθεςησ οικονομικήσ προςφοράσ για την 
πραγματοποίηςη τριήμερησ εκπαιδευτικήσ εκδρομήσ μαθητϊν τησ  Α’ τάξησ του 3ου ΓΕΛ 
Aμπελοκήπων ςτην  Αθήνα (Βουλή των Ελλήνων)» 
                

ΛΕΠΣΟΜΕΡΕΙΕ :  
Μακθτζσ και μακιτριεσ τθσ Αϋ Λυκείου του 3ου ΓΕΛ Αμπελοκιπων, κα πραγματοποιιςουν τριιμερθ 
εκπαιδευτικι εκδρομι ςτθν Αθήνα (Βουλή των Ελλήνων) ςύμφωνα με τα προβλεπόμενα ςτο Άρθρο 
8 τησ Υ.Α 33120 / ΓΔ4 /28-02-2017, ΦΕΚ 681/τ.Β’/06-03-2017. Η εκδρομι κα πραγματοποιθκεί από 
την Δευτζρα 16 Μαρτίου 2020 (αναχϊρηςη) μζχρι και την Σετάρτη 18 Μαρτίου 2020 (επιςτροφή)  
 
Για τθ ςφνταξθ τθσ προςφοράσ και προκειμζνου να είναι ευκολότερθ θ ςφγκριςθ, να λάβετε υπόψθ 
ςασ τα εξισ : 

1. Αριθμόσ μαθητϊν που θα ταξιδζψουν: Σφνολο 43 * αγόρια 15, κορίτςια 28 ] με ενδεχόμενθ  
αυξομείωςθ ενόσ ι δφο μακθτϊν.    

 
2. υνοδοί καθηγητζσ :  3  [ αρχθγόσ 1  -  ςυνοδοί  2 ]   

 
3. Προοριςμόσ : Ακινα  

 
4. Μεταφορικά μζςα: Σφγχρονο Τουριςτικό Λεωφορείο που να πλθροί τισ προδιαγραφζσ 

αςφαλοφσ μετακίνθςθσ των μακθτϊν βάςει τθσ κείμενθσ ςχετικισ νομοκεςίασ, 
κλιματιηόμενο, με ζμπειρουσ οδθγοφσ.  

 
5. Διανυκτερεφςεισ ςε ξενοδοχείο : Δφο (2) ςτθν Ακινα 

     
6. Ξενοδοχεία:  Τα ξενοδοχεία να είναι 4*, μζςα ςτθν πόλθ των Ακθνϊν. Εξαιροφνται περιοχζσ 

υψθλισ επικινδυνότθτασ όπωσ για παράδειγμα θ Ομόνοια, τα Εξάρχεια, το Μεταξουργείο 
κλπ. Πλα τα δωμάτια να είναι δίκλινα ι τρίκλινα με ξεχωριςτά κρεβάτια και όχι πτυςςόμενα 
για τουσ μακθτζσ και μονόκλινα για τουσ κακθγθτζσ, ποιοτικϊσ τα ίδια, να προςφζρουν τισ 

 



ίδιεσ υπθρεςίεσ, να βρίςκονται ςτον ίδιο όροφο και να υπάρχει ιδιωτικι αςφάλεια (security) 
και γιατρόσ όλο το 24ωρο. Να αναφερκοφν τα ονόματα των ξενοδοχείων και να επιςυναφκεί 
ςχετικό φωτογραφικό υλικό αν είναι δυνατόν. Να γίνει  καταγραφι ηθμιϊν πριν και μετά τθν 
εγκατάςταςθ ςτα δωμάτια. 
 

7. Ημερομηνία αναχϊρηςησ :  Δευτζρα 16 Μαρτίου 2020 
8. Ημερομηνία επιςτροφήσ :    Τετάρτθ 18 Μαρτίου 2020 

 
9. Διατροφή : Ημιδιατροφι - Ρρωινό (αμερικάνικου τφπου) ςε μπουφζ και με εκ των προτζρων 

ςυνεννόθςθ είτε για γεφμα είτε για δείπνο. 
 

10. Τπηρεςίεσ :  Διάκεςθ των μεταφορικϊν μζςων για όλεσ τισ μετακινιςεισ ςε 24ωρθ βάςθ, για 
όλθ τθ διάρκεια τθσ εκδρομισ. Να υπάρχει αρχθγόσ /ςυνοδόσ του ταξιδιωτικοφ γραφείου, 
κακϋ όλθ τθ διάρκεια τθσ εκδρομισ, ςε 24ωρθ βάςθ. Να γίνουν όλεσ οι ξεναγιςεισ με 
επίςθμο ξεναγό και να αναφερκοφν οι τιμζσ για τισ επιςκζψεισ ςε μουςεία ι άλλα αξιοκζατα. 

 

11. Αςφάλεια:  Για τουσ μακθτζσ και τουσ ςυνοδοφσ κακθγθτζσ να υπάρχει : α) «Αςφάλιςθ 
Αςτικισ Ευκφνθσ», ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία και β) Ρρόςκετθ αςφαλιςτικι 
κάλυψθ όλων των εξόδων μεταφοράσ ςε περίπτωςθ ατυχιματοσ ι αςκζνειασ, και πλιρθσ 
ιατροφαρμακευτικι περίκαλψθ.  

 

12. Κόςτοσ: Να αναγράφεται οπωςδιποτε, τόςο το ςυνολικό κόςτοσ τθσ μεταφοράσ όςο και θ 
επιβάρυνςθ ανά μακθτι ςυμπεριλαμβανομζνου του Φ.Ρ.Α. Κατά τθν εξόφλθςθ να δοκοφν 
αποδείξεισ ςε κάκε μακθτι. 

 
13. Οικονομικόσ διακανονιςμόσ: Θα δοκεί ωσ προκαταβολι το 20% του κόςτουσ τθσ εκδρομισ, 

το 60% ςε δόςεισ, για τισ οποίεσ κα γίνει ςχετικι ρφκμιςθ και το τελικό 20% του κόςτουσ τθσ 
εκδρομισ (ωσ ποινικι ριτρα), κα δοκεί δφο (2) εργάςιμεσ θμζρεσ μετά το τζλοσ τθσ 
εκδρομισ, εφ’ όςον δεν υπάρξουν προβλιματα κατά τθν διάρκεια τθσ εκδρομισ. Η τιμι που 
κα ςυμφωνθκεί κατά τθν υπογραφι του ςυμβολαίου, κα ιςχφςει μζχρι τθν τζλεςθ τθσ 
εκδρομισ. 
 

Επιπλζον επιςημαίνονται τα εξήσ :  
Με κάκε προςφορά κα πρζπει να κατατίκενται απαραιτιτωσ και ςε πρωτότυπθ μορφι τα εξισ :  
 
1) Αςφαλιςτικι και φορολογικι ενθμερότθτα.  
2) Υπεφκυνθ διλωςθ διάκεςθσ «ειδικοφ ςιματοσ λειτουργίασ» το oποίο κα βρίςκεται ςε ιςχφ κακϊσ 
και επικυρωμζνο φωτοαντίγραφο του ςιματοσ.   
3) Αςφαλιςτιριο ςυμβόλαιο με παροχζσ καλφψεων και ποςά (να περιλαμβάνεται και υγειονομικι 
περίκαλψθ). 
 
Το πλιρεσ πρόγραμμα τθσ εκδρομισ κα οριςτικοποιθκεί ςε ςυνεννόθςθ με το πρακτορείο και με τθν 
Επιτροπι Αξιολόγθςθσ Ρροςφορϊν του ςχολείου και κα περιλθφκεί ςτο ςυμφωνθτικό που κα 
υπογραφεί μεταξφ του ςχολείου και του πρακτορείου. Οι όροι τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ 
εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ, αποτελοφν αναπόςπαςτο μζροσ του ςυμβολαίου που κα υπογραφεί. 
 
Οι προςφορζσ κα ανοιχτοφν και κα αξιολογθκοφν από τθν Επιτροπι Αξιολόγθςθσ Ρροςφορϊν του 
ςχολείου κατά τα προβλεπόμενα. Το ταξιδιωτικό γραφείο για τθν επιλογι του οποίου κα ςυνταχκεί 



ςχετικό Ρρακτικό από το ςχολείο, κα ειδοποιθκεί αμζςωσ, ϊςτε ςε ςυνεργαςία με το ςχολείο να 
ςυνταχκεί ςχετικό ςυμφωνθτικό. 
 
Ραρακαλοφνται τα ενδιαφερόμενα Γραφεία Γενικοφ Τουριςμοφ που πλθροφν τισ προβλεπόμενεσ 
από το νόμο προβλεπόμενουσ όρουσ λειτουργίασ να κατακζςουν τισ προςφορζσ τουσ μζχρι τθν 
Σετάρτη 18 Δεκεμβρίου 2019 ςτισ 12.00 ςτο γραφείο του διευθυντή του 3ου ΓΕΛ Αμπελοκήπων. 
Η προςκόμιςθ του φακζλου πρζπει να γίνει με εξουςιοδοτθμζνο εκπρόςωπο του πρακτορείου και 
όχι με ταχυδρομείο, courier ι mail. Κάκε προςφορά που δεν κα ζρκει με τον προαναφερόμενο 
τρόπο κα απορριφκεί χωρίσ να εξεταςτεί. Στον φάκελο πρζπει εκτόσ από το όνομα του πρακτορείου 
να αναγράφεται με ςαφινεια «προςφορά για τθν εκδρομι ςτθν Ακινα»  

 

ΕΝΔΕΙΚΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΣΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΗΝ ΑΘΗΝΑ * ΒΟΤΛΗ ΣΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ + 
 

1η Ημζρα 16/3/2019   

Συγκζντρωςθ ςτο χϊρο του ςχολείου ςτισ 07:00 π.μ. Επιβίβαςθ ςτο λεωφορείο και αναχϊρθςθ 

για τθν Ακινα. Στάςθ ςτισ Θερμοπφλεσ για επίςκεψθ ςτο Μουςείο. Άφιξθ ςτθν Ακινα ςτισ 16.00. 

Τακτοποίθςθ ςτο ξενοδοχείο. Εςτίαςθ ςτο χϊρο του ξενοδοχείου. Επίςκεψθ και ξενάγθςθ ςτισ 

18.00 ςτο Κζντρο Ρολιτιςμοφ Κδρυμα ΝΙΑΧΟΥ (περιοχι Φαλιρου) με ςκοπό τθν ςυμμετοχι ςε 

ζνα από τα εκπαιδευτικά προγράμματα του ιδρφματοσ. Επιςτροφι ςτισ 9.00 ςτο ξενοδοχείο για  

ξεκοφραςθ και κατάκλιςθ. 

2η Ημζρα 17/3/2019 

Ξφπνθμα ςτισ 08.00. Μετά το πρωινό ςυγκζντρωςθ ςτισ 09.30 ςτθν είςοδο του ξενοδοχείου. 

Επιβίβαςθ ςτο λεωφορείο και αναχϊρθςθ με προοριςμό το Μουςείο τθσ Ακρόπολθσ. Ξενάγθςθ ςτο 

Μουςείο ςτισ 10.30. Στθ ςυνζχεια περιιγθςθ και ξενάγθςθ ςτο χϊρο τθσ  Ακρόπολθσ μζχρι τισ 13.30. 

Στθ ςυνζχεια περιιγθςθ ςτο Θθςείο,  το Μοναςτθράκι, τθν Ρλάκα  και το Σφνταγμα. Σφντομθ ςτάςθ 

για φαγθτό. Επιςτροφι ςτο ξενοδοχείο ςτισ 15.30 για ξεκοφραςθ. Αναχϊρθςθ ςτισ 17.00 για το 

Κδρυμα τθσ Βουλισ των Ελλινων. Άφιξθ ςτισ 17.30 μμ. Ξενάγθςθ ςτο Κδρυμα τθσ Βουλισ και 

αναλυτικι ενθμζρωςθ για τον τρόπο λειτουργίασ του Κοινοβουλίου, τθν ιςτορία του κτθρίου, αλλά 

και του κεςμοφ. Αναχϊρθςθ για το ιςτορικό κζντρο τθσ πρωτεφουςασ με προοριςμοφσ τον Εκνικό 

Κιπο, το Ζάππειο Μζγαρο, το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, τθν Ρανεπιςτθμίου, τθν Ραλιά Βουλι, τθν 

Ομόνοια. Επιςτροφι ςτο ξενοδοχείο για το δείπνο ςτισ 20.00. Μετά το δείπνο παρακολοφκθςθ 

κεατρικισ παράςταςθσ. Επιςτροφι ςτο ξενοδοχείο για ξεκοφραςθ και φπνο. 

3η Ημζρα 18/3/2019 

Αφφπνιςθ ςτισ 07.30πμ και πρωινό. Στισ 09:00π.μ αναχϊρθςθ. Επίςκεψθ ςτο νζο Μουςείο 

Γουλανδρι. Στισ 11:00 π.μ αναχϊρθςθ με προοριςμό τθ Θεςςαλονίκθ. Στάςθ για φαγθτό και 

ςφντομθ περιιγθςθ ςτθ Χαλκίδα. Στισ 15.00 αναχϊρθςθ από Χαλκίδα για Θεςςαλονίκθ. Άφιξθ ςτο 

χϊρο του ςχολείου περίπου ςτισ 21:00 

                                                                                                             
                                                                                                            Ο Διευκυντισ 
 

  
                                                                                       Ευάγγελοσ Βαρβαρζςοσ 
                                                                                              Φυςικόσ (PhD) 


		2019-12-04T11:41:15+0200
	EVANGELOS VARVARESOS




